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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
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Kleine Anfrage der Abgeordneten Dr. Claudia Maicher, Fraktion
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Drs.-Nr.: 6/864

Thema: Nutzung des
Staatsregierung

Nachrichtendienstes twitter durch die

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausflihrungen vorangestelit:

.Vorbemerkung: Die Staatsregierung unterhalt seit dem 8. Januar 2015
einen twitteraccount mit dem Namen @SachsenDe. Die
Profilbeschreibung lautet wie folgt: "Offizieller Kanal der Sachsischen
Staatskanzlei. Hier twittert das Sachsen.de-Team Informationen rund
um den Freistaat."

Seit Einrichtung des Accounts verbreitete die Sdchsische Staatskanzlei
Uber ihren Kanal mehrmals Nachrichten der Landtagsfraktionen von
CDU unter dem Namen @CDU_SLT und SPD unter dem Namen
@spdsaxit.“

Namens und im Auftrag der Séchsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Gibt es eine Richtlinie bzw. ein Konzept fiir die
Offentlichkeitsarbeit im Bereich social media, insbesondere fiir den
Nachrichtendienst twitter fiir die Staatskanzlei sowie Einrichtungen des
Freistaats?

Frage 2: Wenn ja, was wird in dieser Richtlinie bzw. dem Konzept wie
geregelt?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:
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Die Betreibung des twitteraccounts mit dem Namen @SachsenDe der Sachsischen
Staatskanzlei ist als Ergénzung der bereits existierenden Kommunikations- und
Offentlichkeitsarbeit der Sachsischen Staatsregierung zu sehen und wird mit der
Ublichen Sorgfalt durchgefiihrt.

Frage 3: Inwieweit ist geplant, zukiinftig die Verbreitung der Offentlichkeitsarbeit,
der Initiativen oder die Meinungsduflerungen der Fraktionen des sdchsischen
Landtages uber CDU- und SPD-Fraktion hinaus iiber den Kurznachrichtendienst
twitter unter dem Account @SachsenDe zu berlicksichtigen?

Die Verbreitung der Offentlichkeitsarbeit, der Initiativen oder die MeinungsauRerungen
der Fraktionen des sachsischen Landtages Uber den Kurznachrichtendienst twitter
unter dem Account @SachsenDe ist nicht explizit geplant. Interessante Inhalte/ Tweets
wird das Sachsen.de-Team zuklinftig weiterhin retweeten.

Mit freundlichen GriiRen

Dr. Fritz Jaeckel
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